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Κορωνοϊός: Ανοίγει το λιανεμπόριο και πιλοτικά 
η διαδημοτική μετακίνηση τα Σαββατοκύριακα
/ Επικαιρότητα

To άνοιγμα του λιανεμπορίου υπό προϋποθέσεις στα πλαίσια της μερικής 
άρσης των μέτρων ανακοίνωσαν από το υπουργείο Υγείας ο Υπουργός 
Υγείας και ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων. 
Ακόμα ο κ. Χαρδαλιάς ανακοίνωσε την πιλοτική κατά τα σαββατοκύριακα 
διαδημοτική μετακίνηση με τη χρήση του κωδικού 6 στο 13033. 

Επιπλέον η λειτουργία των σχολείων θα επαναξιολογηθεί την επόμενη εβδομάδα 
ανέφερε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας.

Παρακολουθήστε:
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Το Θριάσιο μετατρέπεται σε νοσοκομείο αναφοράς κορωνοϊού

“Μάσκα – αποστάσεις – αντισηπτικό” τόνισε ο υπουργός Υγείας κ. Βασίλης 
Κικίλιας κατά την ενημέρωση προς τους πολίτες για τις επόμενες λίγες εβδομάδες 
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ενώ παρότρυνε όλους να προστατεύουν τους εαυτούς τους και τους γύρω τους.

Μετατροπή του Θριασίου Νοσοκομείου σε νοσοκομείο αναφοράς 
κορωνοϊού ανακοίνωσε ο υπουργός Υγείας ενώ τα υπόλοιπα περιστατικά θα 
κατευθυνθούν σε ιδιωτικές κλινικές. Ακόμα δημιουργούνται 51 καινούργιες ΜΕΘ 
για την προσωρινή έκτακτη και επείγουσα κατάσταση.

“Κινητήριος δύναμη η ελπίδα” σημείωσε ο κ. Κικίλιας για τον εμβολιασμό και 
εξήγησε ότι ο εμβολιασμός προχωράει και σε λίγο καιρό θα είναι η χώρα σε 
καλύτερη κατάσταση ενώ ανέφερε ότι έχουμε ξεπεράσει το 1,6 εκατ. 
εμβολιασμούς.

Νέα μέτρα ανακοίνωσε ο κ. Νίκος Χαρδαλιάς

“Η κυβέρνηση προχωράει σε προσαρμογές στα υφιστάμενα μέτρα”
σημείωσε ο κ. Χαρδαλιάς ενώ εξήγησε ότι θα δώσει μικρές ανάσες για να 
περιοριστούν οι εστίες μετάδοσης. Με κανόνες οι δραστηριότητες που θα 
ανοίξουν ενώ στόχος είναι η αποφυγή των συναθροίσεων.

“Τα μέτρα δεν επιτρέπουν χαλάρωση” τόνισε ο υφυπουργός και ανακοίνωσε:

Από Δευτέρα 5 Απριλίου ανοίγει το λιανεμπόριο με click away (εκτός 
καταστήματος) και click in shop (εντός καταστήματος) με 1 πελάτη ανά 
25 τ.μ. εντός καταστήματος και περιορισμένης ώρας, 3 ώρες με μήνυμα 
στο 13032. 

Με χρήση κωδικού 6 μόνο τα σαββατοκύριακο διαδημοτικές μετακινήσεις 
με όχημα με 3 άτομα ανώτατο όριο ή μόνο οικογένειας. Από το Σάββατο 
και πιλοτικά η διαδημοτική μετακίνηση με σύνεση – μέτρο και φειδώ και 
υποχρεωτική χρήση μάσκας τόνισε ο υφυπουργός. 

Την επόμενη εβδομάδα θα αξιολογηθεί η λειτουργία των Σχολείων και των 
Πολυκαταστημάτων.

Ενημέρωση για τον κορωνοϊό από τον Υπουργό Υγείας Βασίλη Κικίλια και τον 
Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκο Χαρδαλιά 
πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Υγείας το απόγευμα της Τετάρτης 31 Μαρτίου 
μετά την σύσκεψη της επιτροπής των λοιμωξιολόγων.

Παρακολουθήστε ολόκληρη την ενημέρωση:
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Υπενθυμίζεται ότι νωρίτερα ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε ότι: 

Τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της νόσου που καταγράφηκαν 
τις τελευταίες 24 ώρες είναι 3.616, εκ των οποίων 20 εντοπίστηκαν κατόπιν 
ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας. Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων 
ανέρχεται σε 263.689 (ημερήσια μεταβολή +1.4%), εκ των οποίων 51.5% άνδρες.

Οι νέοι θάνατοι ασθενών με COVID-19 είναι 76, ενώ από την έναρξη της 
επιδημίας έχουν καταγραφεί συνολικά 8.093 θάνατοι. Το 95.7% είχε υποκείμενο 
νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.

Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 739 (63.7% 
άνδρες). Η διάμεση ηλικία τους είναι 68 έτη. To 82.9% έχει υποκείμενο νόσημα 
ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Από την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει από τις 
ΜΕΘ 1.701 ασθενείς. Οι εισαγωγές νέων ασθενών Covid-19 στα νοσοκομεία της 
επικράτειας είναι 479 (ημερήσια μεταβολή +19.15%). Ο μέσος όρος εισαγωγών 
του επταημέρου είναι 431 ασθενείς.

Η διάμεση ηλικία των κρουσμάτων είναι 44 έτη (εύρος 0.2 έως 105 έτη), ενώ η 
διάμεση ηλικία των θανόντων είναι 79 έτη (εύρος 0 έως 103 έτη).


